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MEDIDAS GENERALES
* Cotas en cm
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SOHO SOFÁ

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ESTRUCTURA

· Madera de pino y tablero recubierto de espuma de poliuretano y 
napa. Estructura no desenfundable y fija.
· Suspensión: Cincha elástica.
· Mecanismos: Asientos deslizantes de acero totalmente ocultos 
en asientos del lateral. Respaldos reclinables de acero en lateral y 
chaise longue totalemente ocultos.

COMPOSICIÓN

· Asientos: Espuma de poliuretano de 25 kg densidad suave.
· Respaldos y brazos: Fibra hueca siliconada mezclada con 
espuma de poliuretano picada.
· Tapizado en tela Nido 4 Perla.
· Patas: PVC. Acabado negro.

COJINES DECORATIVOS

· No incluye cojines decorativos

ESPECIFICACIONES DE MONTAJE

· No requiere montaje. Únicamente es necesaria la unión entre 
módulos mediante pletinas ya instaladas y la colocación de los 
respaldos en el armazón. 

Chaise Longue Derecha Chaise Longue Izquierda

- Asientos
- Repaldos
- Brazos

172 cm 172 cm102 cm 102 cm

+-* Existe una tolerancia de    2 cm por módulo.

COMPOSICIONES
* La posición de la chaise se indica mirando de frente el sofá.
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MEDIDAS GERAIS
* Dimensões em cm
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SOHO SOFÁ

CARACTERÍSTICAS TECNICAS

ESTRUTURA

· Madeira de pinho e painel revestido de espuma de poliuretano e 
napa. Estrutura não removível e fixa.
· Suspensão: Cintas elásticas.
· Mecanismos: Assentos deslizantes de aço totalmente ocultos 
nos assentos laterais. Encostos reclináveis de aço no lateral e 
chaise longue totalmente ocultos.

COMPOSIÇÃO

· Assentos: Espuma de poliuretano de densidade suave de 25 kg. 
· Encostos e braços: Fibra oca siliconada misturada com espuma 
de poliuretano picada.
· Estofamento em tecido Nido 4 Perla.
· Pés: PVC. Acabamento preto.

ALMOFADAS DECORATIVAS

· Não inclui almofadas decorativas

ESPECIFICAÇÕES DE MONTAGEM

· Não requer montagem. Apenas é necessário a união entre 
módulos através de placas já instaladas e a colocação dos 
encostos na estrutura. 

Chaise Longue Direita Chaise Longue Esquerda

- Assentos
- Encostos
- Braços

172 cm 172 cm102 cm 102 cm

+-* Existe uma tolerância de    2 cm por módulo.

COMPOSIÇÕES
* A posição do chaise é indicada olhando de frente para o sofá.
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MISURE GENERALI
* Quote in cm
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SOHO DIVANO

CARATTERISTICHE TECNICHE

STRUTTURA

· Legno di pino e pannello rivestito di schiuma di poliuretano e 
nappa. Struttura non sfoderabile e fissa.
· Sospensione: Cinghie elastiche.
· Meccanismi: Sedili scorrevoli in acciaio completamente nascosti 
nei sedili laterali. Schienali reclinabili in acciaio completamente 
nascosti nel lato e nella chaise longue.

COMPOSIZIONE

· Sedili: Schiuma di poliuretano a densità morbida di 25 kg. 
· Schienali e braccioli: Fibra cava siliconata mescolata con 
schiuma di poliuretano sminuzzata.
· Rivestito in tessuto Nido 4 Perla.
· Gambe: PVC. Finitura nera.

CUSCINI DECORATIVI

· Non include cuscini decorativi.

SPECIFICHE DI MONTAGGIO

· Non richiede montaggio. È necessario solo unire i moduli tramite 
le staffe già installate e posizionare i poggiatesta nella struttura.

Chaise Longue Destra Chaise Longue Sinistra

- Sedili
- Repaldos
- Braccioli

172 cm 172 cm102 cm 102 cm

COMPOSIZIONI
* La posizione della sedia si indica guardando frontalmente il divano.
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+-* Esiste una tolleranza di    2 cm per modulo.



LES MESURES GÉNÉRALES
* Dimensions en cm
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SOHO CANAPÉ

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

STRUCTURE

· Bois de pin et planche recouverts de mousse de polyuréthane et 
de cuir nappa. Structure fixe et inamovible. 
· Suspension: Sangle élastique. 
· Mécanismes: Sièges coulissants en acier entièrement dissimulés 
dans les sièges latéraux. Dossiers inclinables en acier entièrement 
dissimulés sur les sièges latéraux et la chaise longue.

COMPOSITION

· Assise: Mousse de polyuréthane de densité souple de 25 kg. 
· Dossiers et accoudoirs: Fibre creuse de silicone mélangée à de la 
mousse de polyuréthane hachée. 
· Revêtement en tissu Nido 4 Perla. 
· Pieds: PVC. Finition noire.

COUSSINS DÉCORATIFS

· Coussins décoratifs non inclus

SPÉCIFICATIONS DE L’ASSEMBLAGE

· Aucun assemblage n’est nécessaire. Il suffit d’assembler les 
modules à l’aide de plaques déjà installées et de placer les 
dossiers sur le cadre.

Chaise Longue Droite Chaise Longue Gauche

- Sièges
- Repaldos
- Bras

172 cm 172 cm102 cm 102 cm

+-* Il y a une tolérance de    2 cm par module.

COMPOSITIONS
* La position de la chaise est indiquée en regardant l’avant du canapé.
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GENERAL MEASURES
* Dimensions in cm
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SOHO SOFA

TECHNICAL CHARACTERISTICS

STRUCTURE

· Pine wood and board covered with polyurethane foam and nappa 
leather. Non-removable and fixed structure. 
· Suspension: Elastic webbing. 
· Mechanisms: Fully concealed steel sliding seats in side seats. 
Fully concealed steel reclining backrests on the side and chaise 
longue.

COMPOSITION

· Seating: 25 kg soft density polyurethane foam. 
· Backrests and armrests: Silicone hollow fibre mixed with 
chopped polyurethane foam. 
· Upholstered in Nido 4 Perla fabric. 
· Legs: PVC. Black finish.

DECORATIVE CUSHIONS

· Decorative cushions not included

ASSEMBLY SPECIFICATIONS

· No assembly required. Only the connection between modules by 
means of pre-installed plates is necessary and the positioning of 
the backrests on the frame

Right Chaise Longue Left Chaise Longue

- Seats
- Backrests
- Arms

172 cm 172 cm102 cm 102 cm

+-* There is a tolerance of    2 cm per module.

COMPOSITIONS
* The position of the chaise is indicated by looking at the front of the sofa.
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ALLGEMEINE MASSNAHMEN
* Abmessungen in cm
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SOHO SOFA

TECHNISCHE MERKMALE

STRUKTUR

· Kiefernholz und Brett mit Polyurethanschaum und Nappaleder 
bezogen. Nicht abnehmbare und feste Struktur. 
· Aufhängung: Elastisches Gurtband. 
· Mechanismen: Vollständig verdeckte Schiebesitze aus Stahl in 
den Seitensitzen. Vollständig verdeckte, verstellbare Rückenlehnen 
aus Stahl an den Seiten und der Chaiselongue.

ZUSAMMENSETZUNG

· Sitzfläche: 25 kg Polyurethanschaum mit weicher Dichte. 
· Rückenlehnen und Armlehnen: Silikonhohlfaser gemischt mit 
gehacktem Polyurethanschaum. 
· Gepolstert mit dem Stoff Nido 4 Perla. 
· Beine: PVC. Schwarze Ausführung.

DEKORATIVE KISSEN

· Deko-Kissen nicht enthalten

MONTAGESPEZIFIKATIONEN

· Keine Montage erforderlich. Es ist nur notwendig, die Module mit 
Hilfe der bereits installierten Halterungen zu verbinden und die 
Rückenlehnen auf den Rahmen zu setzen. 

Chaise Longue Rechts Chaise Longue Links

- Sitze 
- Rückenlehnen 
- Armlehnen

172 cm 172 cm102 cm 102 cm

ZUSAMMENSETZUNGEN
* Die Position der Liege wird durch den Blick auf die Vorderseite des Sofas angezeigt.
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+-* Es besteht eine Toleranz von    2 cm pro Modul.


